

今日股市上股深股如何

今日大盘走势

今天市场呈现明显的震荡消化走势，三大指数平开后出现震荡回落，沪指上午一度V反上行，不过下午又重回低点，尾盘有抬头迹象，这样的走势完全符合我昨天的预判，冲高后短期面临上方平台压力，会形成回踩补缺动作，然后再上行，沪指今天低点2831，距离缺口2820一步之遥，明日有望探底回升

盘面上看，虽然深成指和创业板出现下跌，但市场涨停个股依然有67家，跌停个股仅有4家，这说明今天市场的回踩是理性的，并没有出现恐慌盘情况，北向资金今日主要流向了主板市场，沪股通净流入26.34亿，深股通净流入1797万元，主力资金依然在吸筹状态，结合短线的补缺动作，逢低布局即可

今日股市意外反攻，明天12月2日周三行情将如何运行

不意外，很正常，为什么呢？

因为在箱体的上半区域里，是随时可能挑战前期高点的，并且11月底的走势看上去走的难看，但是整体跌幅并不大，更像是仙人指路。

目前的A股在没有突破3458点之前不确定性依然存在。

这个不确定性就是短期可能会突破；

也可能短期不会突破向下寻找更好的发力点，再次向上突破3458点；

所以，不要做过多的折腾，坚定持有即可。

在突破3458点之后，其实还有3487点这个位置，只有一步一步的完成突破，才能够逐步吸引场外资金入场，才能够激发真正的主升浪。

所以，到了4000点左右，甚至突破4000点，A股也就宣布进入牛市中后期了。

而在此之前。

突破3458点会吸引一批短线资金入场；

突破3587点在吸引一批；

接近4000点吸引另外一批；

最后突破4000点，人人都会知道牛市到来，市场的赚钱效应就会井喷。

因此，现在就是在走突破3458点第一步的路上，不管明天会不会突破，未来向上的趋势不会改变！

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。

股市今天暴跌什么情况

正常调整，前期高点冲破前换庄调股，在这个位置这种走势很正常。

今日股市二次探底成功后增量反弹，明日周四行情能否延续

今日股市再次探底后又成功反弹，真可谓大大出乎很多人的预料，而且这回成交量还是较昨日有所放大的，进一步增加了这根阳线的有效性。显示经过连续下跌以后，空方的力量已经极大的释放，同时多方的力量也在悄悄的聚集，加上今天有消息称创业板注册制新股发行速度将有放缓，这对市场资金面无疑是个积极的信号。其实在昨日收盘之后我就曾经预判大盘经过连续下跌之后有企稳的迹象，所以对于今天的反弹只能说是悦而不惊。作为一个多年的小散投资者，真心话对于现在的A股市场我本人并不怎么悲观，看看世界其他国家疫情的泛滥情况，包括一直号称头号强国的老美，因为这场疫情经济已经千疮百孔，尽管表面数据方面看着有所企稳，事实那不过是在印钞机的加速运转之下催生出来的所谓扬汤止沸的效果，所以我们有理由相信，在全球其他国家疫情还将继续泛滥的情况之下，我国良好的经济表现势必会吸引更多国际资本涌入我们的大A市场，而且相信那些资金的流入是悄悄的。所以，我们现在真正该做的就是找准有潜力而又价位合适的股票，耐心持有，不要去在乎短期内的小波动，相信在全球资产泡沫有可能继续膨胀的大背景之下，没准股票这东西真是有可能比房产更具备了保值属性。最后，关于明日周四的沪深股票市场我个人继续看多。谨此个人观点，仅供参考。